
کسب ۴ تساوی در ۵ بازی و یک برد خارج از خانه مقابل سپاهان کارنامه 

وحید هاشمیان تا اینجای کار بوده است. در واقع می‌توان گفت این آمار کل 

 برای ارزیابی کافی 
ً
کارنامه هاشمیان در عرصه سرمربیگری است که قاعدتا

نیست. اما پیش از شروع فصل، هواداران پرسپولیس این اخطار را به هاشمیان 

و مدیریت باشگاه خود داده بودند که این تیم جای آزمون و خطا نیست و بعد 

 به قهرمانی برسند یا یک مدعی 
ً
از یک فصل ناکامی زمانش رسیده که مجددا

شماره یک برای رسیدن به این عنوان باشند. اما همان‌طور که انتظار می‌رفت، 

کم‌تجربگی هاشمیان تا اینجای کار مشکلاتی را برایش ایجاد کرده تا جایی که 

هنوز نتوانسته به ترکیب ایدئال تیمش برسد و برخی از بازیکنان را هم در پستی 

بازی می‌دهد که نه تخصصی در آن دارند و نه علاقه‌ای به بازی در آن پست 

دارند، در حالی‌که در همان پست بازیکن روی نیمکت دارد. اما همان‌طور که 

 هم اطلاع دادیم، مدیریت باشگاه پرسپولیس و هوادار متمول افرادی را در 
ً
قبلا

داخل تیم دارند که به‌طور دقیق آمار هاشمیان را در اختیارشان قرار می‌دهند. 

منظور این است که نوع تمرینات و ایراداتی که به آن وارد است، انتخاب تاکتیک 

و ترکیب تیم و همچنین تعویض‌ها و... همه موارد ذکرشده اطلاعاتش به مدیران 

پرسپولیس و مشاورانشان می‌رسد. این اتفاق در زمان یحیی گل‌محمدی و بعد 

از آن اوسمار ویرا، خوان گاریدو و اسماعیل کارتال هم رخ می‌داد. در این بین 

هر یک از این مربیان اگر از بعضی بازیکنان در ترکیب ثابتش استفاده می‌کرد، 

اطلاعات مثبتی از وی به باشگاه می‌رسید اما در غیر این صورت انواع و اقسام 

ایرادها به کار آن مربی وارد بود. هم‌اکنون هم آمار مثبتی از نحوه کار هاشمیان 

و تفکراتش به گوش مدیران باشگاه پرسپولیس نرسیده و در چنین شرایطی باید 

گفت اوضاع برای سرمربی سرخپوشان خوب پیش نمی‌رود.

گات    کپی‌برداری از تمرینات ما
با آمار بالای مصدومان

در مورد نحوه کار وحید هاشمیان و نوع تمریناتش گفته می‌شود که او خیلی 

علاقه دارد به سبک فیلیکس ماگات کار کند. در واقع او قبل از آنکه سرمربی 

پرسپولیس بشود به اطرافیانش گفته بود که سبک کاری ماگات را خیلی 

می‌پسندیده و او بهترین مربی‌ای بوده که با وی کار کرده است. وحید با 

ماگات در بایرن‌مونیخ سابقه کار کردن دارد و از بدو ورودش به پرسپولیس نیز 

سعی کرد مثل او سخت‌گیر باشد و تیمش را از لحاظ بدنی به شرایط ایدئال 

برساند. اما در مورد نحوه تمرینات هاشمیان، اخباری به باشگاه رسیده مبنی 

بر اینکه او در مواقع نامناسب فشار تمرینات را بالا می‌برد و همین عامل باعث 

می‌شود تمرین تیمش هر هفته بازیکن مصدوم داشته باشد. در حال حاضر که 

۵ هفته از لیگ سپری شده، آمار مصدومان پرسپولیس بالا بوده است. اتفاقی 

 منفی از سوی کادر 
ً
که در زمان خوان گاریدو هم رخ داد و گزارش‌های کاملا

پزشکی و دیگر اعضای تیم در مورد نحوه تمرینات وی به مدیریت 

باشگاه پرسپولیس رسید. نفراتی چون محمد عمری، سرژ اوریه، 

محمد خدابنده‌لو، یعقوب براجعه، سهیل صحرایی، اوستون 

اورونوف، رضا شکاری، محمدحسین کنعانی‌زادگان، علیرضا 

عنایت‌زاده، علیرضا همایی‌فر و تیوی بیفوما در این ۵ هفته به 

خاطر مصدومیت یک یا چند بازی تیم‌شان 

را از دست داده‌اند که این تعداد برای 

این مدت سپری‌شده از لیگ 

زیاد است. البته خدابنده‌لو 

و صحرایی در اردوی تیم 

ملی بزرگسالان و امید و 

در جریان بازی مصدوم 

شده‌اند اما بقیه نفرات 

در تمرینات سرخپوشان دچار مصدومیت شدند. ناگفته نماند 

عمری هم در بازی دوستانه پیش از شروع فصل تیمش با آریو 

اسلامشهر آسیب دید اما در بازگشت عجله کرد و مصدومیتش 

تشدید شد. به‌طور مثال، در هفته گذشته و در فاصله دو روز مانده 

به بازی، کنعانی و اورونوف در یک جلسه تمرین دچار مصدومیت 

شدند. اگرچه هاشمیان به مانند گاریدو به سبک زندگی حرفه‌ای 

شاگردانش خیلی تأکید دارد و برخی از مصدومیت‌ها را ناشی 

از نوع زندگی بازیکنان می‌داند.

  لوئیس از قرمزها دور شد
روز گذشته در خبرها داشتیم که در باشگاه پرسپولیس 

برای جذب جمال لوئیس دچار تردید هستند، از این 

جهت که او دوران درمانی‌اش بعد از مصدومیت 

خیلی طولانی بوده و نزدیک به یک‌سال هم از آخرین بازی رسمی‌اش می‌گذرد. 

از این رو اگر قرار باشد نام لوئیس به لیست سرخپوشان اضافه شود او هم به مانند 

سرژ اوریه زمان زیادی را برای بازگشت به شرایط ایدئال بازی لازم دارد. در این بین 

برخی عوامل باشگاه تا آستانه نهایی‌شدن این انتقال هم پیش رفتند و حتی قرارداد 

را هم آماده کرده بودند اما در نهایت با این خرید مخالفت شد. حتی باخبر شدیم 

که پیمان حدادی، رئیس هیئت‌مدیره باشگاه پرسپولیس هم از مخالفان جدی 

این انتقال بوده که این موضوع به مذاق برخی افراد در باشگاه خوش نیامده است. 

مسئله دیگر اینکه حضور چند واسطه در این انتقال باعث شده بود که قیمت این 

بازیکن به یک‌میلیون و هفتصد هزار دلار هم برسد و اگر قرار باشد او با این رقم 

در پرسپولیس نیمکت‌نشین باشد، آن وقت صدای خیلی از بازیکنان این تیم 

درخواهد آمد. همچنین شنیده می‌شود یکی از مشکلات ایجنت او است که 

باعث شده برخی در باشگاه با این خرید چندان موافق نباشند و ترجیح دهند با 

ایجنت نزدیک به خود کارها را پیش ببرند. در مورد آخرین وضعیت انتقال لوئیس 

به جمع سرخپوشان باخبر شدیم که بعد از پیگیری کادرفنی بابت این انتقال، از 

 جذب این بازیکن منتفی است و به فکر بازیکن 
ً
باشگاه خبر داده‌اند که فعلا

دیگری باشند. ظاهرا برخی بندهایی که باشگاه اصرار داشته تا در قرارداد این 

بازیکن گنجانده شود در منتفی شدن خرید مدافع ایرلندی تاثیرگذار بوده است. 

گفته می‌شود باشگاه معتقد بوده بندی باید در قرارداد او وجود داشته باشد که در 

صورت مصدوم شدن او از هر ناحیه‌ای دست قرمزها برای فسخ قرارداد بدون 

پرداخت غرامت باز باشد اما لوئیس به آنها گفته فقط در صورتی این شرط را قبول 

می‌کند که دوباره از همان نواحی که قبلا مصدومیت داشته دچار آسیب‌دیدگی 

شود. از سوی دیگر به نظر می‌رسد شاید مدیریت باشگاه این ایده را نیز در نظر 

دارد که جایگاه خود هاشمیان در این تیم چندان مستحکم نیست و در صورتی‌که 

او از سمتش کنار برود این خرید شاید به کار سرمربی بعدی نیاید و به همین دلیل 

ترجیح دادند از به خدمت گرفتن او منصرف شوند.

  بازیکنان، مهاجم را به دفاع چپ 
ترجیح می‌دهند

در رختکن پرسپولیس کمتر بازیکنی موافق اضافه شدن جمال لوئیس به 

تیم‌شان است و بزرگ‌ترهای تیم نظرشان این است که در شرایط فعلی بهتر 

است به میلاد محمدی کمک کنند تا به شرایط ایدئالش برگردد تا اینکه 

بخواهند به لوئیس کمک کنند بعد از یک مصدومیت بلندمدت آماده 

بازی شود! برخی از آن‌ها حتی این مسئله را به مدیریت باشگاه و کادرفنی 

هم اطلاع داده‌اند. نظر بزرگ‌ترهای پرسپولیس این است که اگر قرار است 

تیم‌شان تقویت شود، یک مهاجم خوب و گلزن جذب شود تا به علی علیپور 

 مورد 
ً
کمک کند. در این میان عملکرد تیوی بیفوما هم در بازی با ملوان اصلا

رضایت آن‌ها نبوده و نظرشان این است که اگر او یکی از موقعیت‌هایش را 

گل می‌کرد، آخر بازی آن همه اعتراض و فشار را تحمل نمی‌کردند. در این 

بین وحید هاشمیان اعتقاد دارد که در شرایط فعلی مهاجم مدنظرش را پیدا 

نکرده و روی هر بازیکنی دست گذاشته، او حاضر نشده به ایران بیاید.

پرسپولیس چرا وقتش را برای یک مدافع دائم‌المصدوم و گران تلف کرد؟ 

معمّای جمال
 ایرادی که به تمرینات هاشمیان گرفته می‌شود: بازیکنان زیاد مصدوم می‌شوند
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

افزایش تعداد دوربین‌ها برای پوشش مسابقات لیگ 

 VAR داوران اتاق 
منتظر اقدام صداوسیما

فصل گذشته یکی از معضلات برگزاری مسابقات لیگ با تجهیزات 

ویدیویی این بود که صداوسیما دوربین‌های کافی را برای برگزاری 

هر چه بهتر مسابقات با VAR را نداشت و همین عامل باعث شد 

که باشگاه‌ها برای هر بازی مجبور شوند با هزینه خودشان چند 

دوربین اجاره کرده و در اختیار اتاق VAR  بگذارند. اما برای این 

فصل صداوسیما در اکثر شهرها بر تعداد دوربین‌های خود اضافه کرد 

تا اتاق‌های VAR در اکثر بازی‌ها مجهز به 17 دوربین شود. اما در 

بازی‌هایی که غیر از تهران و اصفهان برگزار می‌شود، داوران در اتاق 

VAR با یک مشکل عمده مواجهند و آن هم مجهز نبودن دوربین‌های 

اصلی به لنز‌های مدرن است. این لنزها کمک می‌کند تا داوران در 

اتاق VAR  روی صحنه‌های مهم به‌خوبی زوم کرده و بتوانند بهترین 

تصمیم را بگیرند. نمونه اتفاقی که در بازی فینال جام حذفی رخ داد 

و داوران حاضر در اتاق VAR  اعتقاد داشتند که نبود لنز باکیفیت 

در دوربین‌ها اجازه نداد آنها بتوانند صحنه جنجالی بازی )خطای 

سهرابیان روی محمد عمری( را آن‌طور که باید ببینند. در شرایط 

فعلی هم که قرار است تراکتور بازی‌های آسیایی خود را با تجهیزات 

ویدئویی مختص به AFC پوشش دهند داوران در اتاق VAR با این 

مشکل مواجهند و لنزهای بی‌کیفیت دوربین‌های صداوسیما به آنها 

اجازه نمی‌دهد آن‌طور که باید روی صحنه‌های مهم زوم کنند. در این 

باره باخبر شدیم خرید لنزهای مخصوص و باکیفیت هر یک حدود 

چند میلیارد تومان هزینه خواهد داشت که شاید برای صداوسیما 

که می‌تواند درآمد زیادی از پیام بازرگانی بازی‌های تراکتور در لیگ 

نخبگان داشته باشد، این رقم چندان زیاد نیست.  

کنش جالب هواداران سپاهان به عملکرد خرید  وا
تابستانی تیم 

 حسینی نبود پرسپولیس 
به تنها برد خود نمی‌رسید

سپاهان در نقل و انتقالات تابستانی با جذب حسین حسینی یکی از 

پر‌سر‌و‌صداترین خریدهای خود را انجام داد اما این انتقال خیلی زود 

به موضوعی بحث‌برانگیز تبدیل شد. حسینی که پس از جدایی از 

استقلال راهی اصفهان شد، فصل را به‌عنوان گلر شماره یک سپاهان 

آغاز کرد و برابر الدحیل، ملوان و پرسپولیس در ترکیب اصلی قرار 

گرفت. با این حال دریافت پنج گل در سه مسابقه و ناکامی در ثبت 

حتی یک کلین‌شیت کافی بود تا هواداران سپاهان صبر خود را از دست 

بدهند.انتقادها از حسینی به‌ویژه پس از شکست برابر پرسپولیس 

شدت گرفت؛ جایی که بسیاری از هواداران سپاهان اعتقاد داشتند اگر 

او درون دروازه قرار نمی‌گرفت، پرسپولیس به تنها برد خود تا اینجای 

لیگ دست پیدا نمی‌کرد. همین دیدگاه باعث شده بخش بزرگی از 

هواداران، حسینی را مقصر اصلی نتایج ضعیف تیمشان بدانند. محرم 

نویدکیا نیز خیلی زود به انتقادات پاسخ داد و تصمیم گرفت حسینی 

را نیمکت‌نشین کند تا محمدرضا اخباری جای او را بگیرد. هرچند 

اخباری هم نمایش درخشانی نداشته اما دست‌کم موفق شده اعتماد 

کادر فنی را جلب کند و حالا چهار بازی پیاپی گلر یک سپاهان باشد.

اخبار کوتاه

یکشنبه ۶ مهر 1404 

شماره  ۴۵۱۶

توپ طالی فوتبال جهان که 6 روز پیش شاهد برگزاری آخرین دوره‌اش 

بودیم در دهه‌های اخیر تبدیل به عیارسنج جدی بازیکنان مطرح سطح 

جهان شده و موفقیت در رتبه‌بندی نشریه فرانس‌فوتبال به میزانی برای 

هواداران تیفوسی فوتبالیست‌های سرشناس حائز اهمیت است که با 

کامیابی در این ضیافت برای یکدیگر کری می‌خوانند. حتی ارزیابی‌های 

صورت گرفته برای مراسم بهترین بازیکن فیفا نیز شفاف و روشن است 

اما مسئولان قاره آسیا با سابقه طولانی الگوبرداری از نمونه‌های بزرگ 

اروپایی و جهانی همواره انتخاب‌هایشان کدر و مبهم به نظر می‌رسد. 

آخرین مسئله‌ای که دوباره تصمیمات عجیب و غیرمنتظره مسئولان 

برگزاری برترین‌های سال آسیا را در چشم فوتبال‌دوستان و بینندگان 

پررنگ کرده، عدم حضور سردار آزمون در بین 3 نامزد مردسال قاره 

کهن است و توقع می‌رفت مهاجم ایرانی شباب الاهلی بعد از سپری 

کردن یک فصل خوب و به دست آوردن موفقیت‌های فردی و تیمی، 

جایی در بین کاندیدا‌های این عنوان مهم داشته باشد ولی این شانس 

 
ً
به امثال سالم الدوساری، اکرم عفیف و عارف ایمن داده شده که قطعا

نیازمند نقد و بررسی و موشکافی بیشتر است. 

  حذف آقای گل لیگ قهرمانان 2 
و برترین بازیکن لیگ امارات! 

در سال 2012 مراسم بهترین‌های سال آسیا تغییر مهم و جدی را به 

خود دید و عنوان برترین بازیکن مرد سال آسیا تقسیم به 2 جایزه شد 

و شایسته‌ترین بازیکن شاغل در تیم‌های عضو AFC و برترین لژیونر 

این قاره هرکدام یک جایزه به خانه می‌برند. آزمون در سال 2019 یعنی 

زمان عضویتش در زنیت سن‌پترزبورگ موفق شده بود نامزد کسب عنوان 

بازیکن بین‌المللی آسیا شود اما مطابق انتظارات قدرت رقابت با سون 

هیونگ مین را نداشت و جایزه به فوتبالیست بزرگ و موفق آن روز‌های 

تاتنهام رسید. آزمون بعد از 11 فصل عضویت در تیم‌های اروپایی، 

تابستان گذشته به خاورمیانه بازگشت و با لباس قرمز‌های شهر دبی به 

آمار‌هایی رسید که برای قرارگرفتن در بین 3 نامزد نهایی بازیکن مرد 

آسیا کافی به نظر می‌رسد. 

 برنده آخرین توپ طلای لیگ امارات در فصل 2025-2024، در لیگ 

قهرمانان2 آسیا از خود آمار 9 گل و 3 پاس گل را به‌جا گذاشت و با وجود 

حذف تیمش در مرحله یک‌چهارم نهایی توانست عنوان آقای گلی این 

رویداد را به دست آورد. نقش آزمون در صعود آسان تیم ملی به جام 

جهانی نیز غیرقابل انکار است و در مرحله سوم مقدماتی موفق شد 4 

گل بزند و 3 پاس گل بدهد. شماره 20 شباب الاهلی به جز توفیقات 

شخصی در موفقیت‌های تیمی شاگردان پائولو سوسا نیز ردپایش دیده 

 شوالیه‌های سرخ بدون مهاجم چهارچوب‌شناس 
ً
می‌شود و احتمالا

خود اینقدر مقتدرانه در لیگ، جام حذفی، سوپرکاپ و چلنچ شیلد 

قهرمان نمی‌شدند و به فینال جام اتصالات نمی‌رسیدند و طبیعی است 

خط قرمز کشیدن روی نام بازیکنی که در فصل گذشته درمجموع 26 

گل‌ زده و روی 10 گل دیگر تیمش تأثیرگذار بوده، بحث‌برانگیز شود. 

  2 گزینۀ معقول و یک نامزد عجیب 
در بین 3 نامزد بازیکن سال آسیا اکرم عفیف سابقه کسب این جایزه 

در دوره گذشته و سال 2019 را دارد و سالم الدوساری به پاس درخشش 

در سال 2022 به این جایزه رسیده است. کارنامه الدوساری در فصل 

گذشته را از 2 زاویه مختلف می‌توانیم موشکافی کنیم. این بازیکن 

شاغل در الهالل با 10 گل‌ زده آقای گل نخستین دوره لیگ نخبگان 

شد ولی تیمش در بالاترین سطح مسابقات باشگاهی آسیا به دیدار 

پایانی راه نیافت و در لیگ داخلی الهالل به رتبه دوم رسید و در مرحله 

یک‌چهارم نهایی جام حذفی از دور مسابقات کنار رفت. از شماره 29 

آبی‌های شهر ریاض آمار 15 گل و 15 پاس گل در سوپرلیگ عربستان  

 لایق تعریف و تمجید است و نقش کاپیتان الهلال 
ً
باقی مانده که قطعا

را نمی‌شود در عملکرد قابل قبول شاگردان اینزاگی در جام جهانی 

باشگاه‌ها کتمان کرد ولی الدوساری برخالف سنوات گذشته در تیم 

ملی ناکام بوده و شاهین‌های سبز نتوانستند به صورت مستقیم راهی 

جام جهانی 2026 شوند و باید شانس و توانایی‌های خود را در مرحله 

چهارم مقدماتی بسنجند. 

اکرم عفیف این روز‌ها رویای سومین جایزه‌اش در مراسم سال آسیا را 

می‌بافد و طبق شواهد وینگر 28 ساله قطری به دلیل آمار قابل قبولش 

در لیگ ستارگان قطر و تأثیر چشمگیر در قهرمانی السد نامزد این جایزه 

شده است. عفیف روی 33 گل گرگ‌های دوحه تأثیرگذار بوده و با 18 

گل‌ زده به جایگاه دوم جدول گلزنان تکیه‌ زده و سفیدپوشان قطری به 

لطف 5 گل و 4 پاس گل کاپیتان خود تا مرحله یک‌چهارم نهایی لیگ 

نخبگان پیش رفتند. عفیف در قامت ملی نیز روی 10 گل تیمش در 

مرحله سوم مقدماتی جام جهانی تأثیر گذاشته ولی برای صعود مستقیم 

عنابی‌پوشان به جام جهانی ناکافی بود. 

از هفته‌ها پیش گمانه‌زنی‌ها مبنی بر قرار گرفتن نام آزمون در کنار 

الدوساری و عفیف برای نبرد بر سر عنوان بهترین بازیکن سال آسیا 

بود اما در لیست نهایی اعلام‌شده توسط کنفدراسیون فوتبال آسیا، 

عارف ایمن جای مهاجم ایرانی را گرفت. وینگر 23 ساله مالزیایی 

فوتبالیست بسیار مستعدی پنداشته می‌شود و در فصل گذشته 19 توپ 

از خط دروازه رقبا عبور داده و 15 گل تیمش را ساخته و نقشش در سه‌گانه 

داخلی جوهور دارالتعظیم قابل کمرنگ شدن نیست اما حتی اگر 5 گل 

در لیگ نخبگان به ثمر رسانده باشد، سطح دستاورد‌ها و توفیقاتش را 

نباید با دیگر نامزد‌ها و حتی آزمون قیاس کرد و نباید از یاد برد تیم ملی 

مالزی در مرحله سوم مقدماتی جام جهانی غیبت داشت. 

  گم شدن جایزۀ ایرانی‌ها ریشۀ تاریخی دارد
ایران در طول تاریخ 4 بازیکن موفق در مراسم برترین بازیکن سال آسیا 

داشته و با نگاه خوشبینانه بین چهارمین و پنجمین چهره توفیق‌مند ایرانی 

فاصله‌ای 22 ساله خواهد بود. در این بیش از 2 دهه نامزد‌های مختلفی 

داشته‌ایم و آخرین کاندیدای ایرانی کسی نبود جز علیرضا بیرانوند که 

به دلیل متر و معیار نامشخص AFC در حال حاضر جایزه برترین مرد 

سال آسیا را در ویترین افتخاراتش ندارد. البته دلیل این ادعا ناکامی 

سنگربان ایرانی در دوره 2019 و مغلوب شدن برابر عفیف نیست بلکه 

دروازه‌بان سابق پرسپولیس در آن سال با وجود حذف پرسپولیس در 

مرحله گروهی لیگ قهرمانان و عملکرد نه‌چندان مطلوب در تیم ملی، 

نامش بین 3 نامزد نهایی قرار گرفت و از عدم موفقیتش نمی‌توان خرده 

گرفت ولی او باید در سال 2018 به پشتوانه حضور پرسپولیس در فینال 

آسیا و حضور موفق در جام جهانی مورد توجه مسئولان کنفدراسیون 

فوتبال آسیا قرار می‌گرفت ولی ناباورانه جایزه به عبدالکریم حسن 

رسید و 2 بازیکن نه‌چندان درخشان کاشیما یعنی کنتو میسائو و یوما 

سوزوکی جزء نامزد‌های نهایی بودند و اگر اتفاقات دهه‌های گذشته 

را بیشتر کنکاش کنیم از این تصمیمات عجیب و انتخاب‌های غیرقابل 

باور بسیار دیده می‌شود. 

 AFC دیگر تصمیم عجیب  
صرف نظر کردن از نام و کارنامه جذاب سردار آزمون شاید باعث تلخی 

کام مخاطب شده باشد اما نباید چشم‌های خود را بر نکات امیدوارکننده 

لیست برترین‌های سال ببندیم زیرا نامزدی آقاپور، اولادقباد، طارمی 

و مرضیه جعفری در بخش‌های مختلف باعث خوشحالی و خشنودی 

مخاطب می‌شود و به عنوان یک ایرانی دوست داریم در حداکثر 

بخش‌ها به موفقیت برسیم ولی گاهی اوقات باید با منطق و عدالت 

به موضوعات نگاه کنیم. 

 فدراسیون فوتبال ایران در رده پلاتینیوم گزینه کسب عنوان برترین 

فدراسیون سال آسیا شده و باید برای این جایزه با عربستان و ژاپن به 

 جای سؤال دارد که کدام نکته در این فدراسیون به 
ً
نبرد بپردازد و واقعا

چشم هیئت انتخاب جذاب آمده است. گمان می‌شود در جایزه‌هایی 

که حساسیت چندانی روی آن وجود ندارد شاهد تقسیم جوایز بین 

فدراسیون‌های مورد وثوق هستیم تا همگان با خنده و خوشحالی 

 در چنین بخش‌هایی باید کشوری 
ً
مراسم سال آسیا را ترک کنند و اصولا

مثل ازبکستان نامزد شود که در سال‌های اخیر مسیر خوبی را برای 

پیشرفت پیموده است. در یک شرایط عادی نامزدی یا انتخاب به 

عنوان بهترین فدراسیون آسیا انگیزه مدیران را بابت فعالیت بیشتر و 

 این عناوین یا 
ً
پیشرفت روزافزون زیاد می‌کند اما در ایران معمولا

لقب فدراسیون 5 ستاره به مدیران کمک می‌کند در مواجهه با منتقدان 

دستانشان خالی نباشد و برای شکست‌ها و ناکارآمدی‌هایشان ویترین 

جذاب بسازند.

AFC مهاجم ایرانی شباب الاهلی قربانی جدید تصمیمات عجیب

حذف ناعادلانۀ سردار
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش

پرسپولیس با چهار غایب مهم مقابل گل‌گهر

اورونوف و کنعانی هفته ششم را هم از دست دادند
پرسپولیس در هفته ششم لیگ در شهر قدس باید به مصاف گل‌گهر برود. دیداری که نتیجه آن شاید برای کادرفنی و حتی مدیریتی این باشگاه 

سرنوشت‌ساز باشد. از شانس بد وحید‌ هاشمیان محمد عمری به این بازی هم نخواهد رسید. البته او از مصدومیت رهایی پیدا کرده و فعلا 

در اختیار مربی بدن‌ساز است تا بتواند زودتر به شرایط مطلوب برگردد. عمری احتمالا از اواخر هفته بتواند به تمرینات گروهی سرخ‌پوشان 

برگردد اما بازگشت او به میادین باید با احتیاط همراه باشد از این رو ‌هاشمیان احتمالا بعد از فیفادی روی این ستاره جوانش حساب کند. اما 

اوستون اورونوف که مجدد مصدوم شده با وجود اینکه گفته می‌شود آسیب‌دیدگی‌اش جدی نیست هنوز از سوی کادرپزشکی اجازه تمرین 

پیدا نکرده و باید چند روزی را فیزیوتراپی کند. وضعیت او به شکلی است که با کوچک‌ترین فشار وضعیتش می‌تواند خیلی بدتر شود و به 

این خاطر کادرپزشکی پرسپولیس باید در مورد بازگشت اورونوف به تمرینات با وسواس بیشتری تصمیم بگیرند. دیگر مصدوم پرسپولیس 

محمدحسین کنعانی‌زادگان است که کشیدگی او از ناحیه همسترینگ خفیف است و دو هفته‌ای بهبود پیدا خواهد کرد. سرژ اوریه هم 

شرایطش بهتر از قبل شده اما بعید است او قبل از فیفا دی بتواند به تمرینات گروهی سرخ‌پوشان برگردد. ضمن اینکه رضا شکاری به‌خاطر 

کمردرد به صورت نصفه و نیمه تمرین می‌کند و او هم شاید یکی از غایبان تیمش در بازی با گل‌گهر باشد.


